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РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

І. Р. Лялюк, спеціальність Комп’ютерні науки, група 11МБКН 
Ю. В. Холодняк, канд. техн. наук, доцент, доцент кафедри 
комп’ютерних наук  
Таврійський державний агротехнологічний університет імені 
Дмитра Моторного 

Інтернет речей (IoT) – це концепція, яка змінила розуміння та 
використання технологій у світі. Вона відкриває нові можливос-
ті для збору, обробки та обміну даними між різними фізичними 
об’єктами, від пристроїв вдома до автомобілів і великих вироб-
ничих систем. Інтернет речей став значущою складовою сучас-
ного технологічного ландшафту та суспільства загалом. IoT 
впливає на всі сфери життя, від приватної сфери до бізнесу та 
глобальної інфраструктури. Він дозволяє збирати великі обсяги 
даних, які раніше були недоступні, і використовувати їх для 
прийняття рішень в реальному часі. Однак цей перехід до під-
ключеного світу вносить і нові виклики та проблеми, які потре-
бують докладного дослідження. 

Проблема полягає в тому, що при нарощуванні обсягів даних 
та підключених пристроїв з’являються питання щодо безпеки, 
приватності даних, інтероперабельності систем, ефективного 
використання ресурсів та багато інших аспектів. 

Метою дослідження є вивчення та аналіз впливу IoT на 
розробку, впровадження та використання інформаційних систем 
у сучасному світі. Це дослідження спрямоване на визначення 
ключових тенденцій, переваг, а також викликів, пов’язаних із 
впровадженням IoT в інформаційні системи. 

Інтернет речей з’явився як концепція, спрямована на підклю-
чення різноманітних фізичних об’єктів до Інтернету. Початок 
IoT можна відслідкувати коли було винайдено перші пристрої 
для автоматизованого збору даних [1]. З тих пір концепція 
розвивалася, із загальнодоступністю Інтернету і технологічними 
здобутками IoT став значущою складовою сучасного техноло-
гічного ландшафту. 

Основні складові технічних аспектів IoT включають в себе 
датчики, мережі зв’язку та пристрої. Датчики дозволяють зби-
рати дані з фізичних об’єктів, таких як температура, вологість, 
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рух, тиск тощо. Мережі зв’язку, включаючи бездротові та мо-
більні мережі, забезпечують підключення пристроїв до Інтерне-
ту. Пристрої IoT включають в себе «розумні» пристрої, які 
обробляють та відправляють дані до інформаційних систем. 

IoT знаходить застосування в різних сферах, включаючи 
медицину, сільське господарство, транспорт, логістику, промис-
ловість та багато інших [2]. У сфері медицини IoT використову-
ється для створення «розумних» медичних пристроїв, таких як 
пульсометри, інсулінпомпи та датчики віддаленої моніторингу 
пацієнтів. Прикладом є системи, які дозволяють пацієнтам з 
діабетом відстежувати рівень цукру в крові та передавати ці дані 
лікарям для аналізу та призначення лікування. У виробництві 
інформаційні системи IoT використовуються для моніторингу та 
діагностики обладнання. Наприклад, великі виробничі лінії мо-
жуть бути обладнані сенсорами, які відстежують стан облад-
нання та передають дані для попередження можливих поломок 
або для планування технічного обслуговування. 

Впровадження IoT має великий вплив на бізнес-середовище, 
змінюючи бізнес-процеси та відкриваючи нові можливості для 
інновацій. Відстеження даних та аналіз в реальному часі допо-
магають підприємствам приймати обґрунтовані рішення та 
оптимізувати витрати. 

Соціальний вплив IoT включає покращення якості життя та 
розширення можливостей для споживачів через «розумні» до-
машні пристрої та інші інновації. Наприклад, «розумні» домаш-
ні пристрої дозволяють власникам віддалено керувати освіт-
ленням, опаленням, безпекою та іншими системами вдома через 
смартфони. Також, IoT може бути використаний у «розумних 
містах» для оптимізації транспорту, енергозабезпечення та 
комунікаційних систем. 

Впровадження IoT також призводить до викликів, з якими 
стикаються як розробники, так і користувачі. IoT вимагає ство-
рення нових архітектур інформаційних систем. Зазвичай, це 
включає в себе створення розподілених систем, які можуть 
опрацьовувати великі потоки даних в реальному часі. Крім того, 
інформаційні системи повинні бути гнучкими та масштабо-
ваними для підтримки різноманітних IoT-пристроїв. 
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Ще однією важливою проблемою при застосуванні IoT стає 
безпека. Розробники інформаційних систем повинні вдоскона-
лювати заходи забезпечення безпеки даних, включаючи шифру-
вання та аутентифікацію, щоб захистити конфіденційну інфор-
мацію. 

Крім того різні IoT-пристрої можуть використовувати різні 
протоколи та стандарти. Це створює потребу в розробці інфор-
маційних систем, які можуть взаємодіяти з різними пристроями 
та платформами. Стандартизація та розробка спеціалізованих 
проміжних програм може полегшити цей процес. 

Але незважаючи на складнощі зараз IoT є важливим напрям-
ком технологічного розвитку, і його вплив тільки зростає. 
Майбутнє IoT може включати розвиток «розумних міст», де 
міські інфраструктури будуть пов’язані в єдину мережу, а також 
розширення додатків для охорони здоров’я, освіти та багатьох 
інших сфер. 

Провівши аналіз можна підсумувати та зробити висновки про 
те, що IoT впроваджує революційні зміни в інформаційні сис-
теми сучасного світу. Це відкриває нові можливості для опти-
мізації бізнес-процесів та покращення якості життя споживачів 
у різних галузях, включаючи медицину, промисловість, логісти-
ку та «розумні» міста. Важливими аспектами є розуміння тех-
нічних аспектів IoT, вирішення викликів безпеки та інтеропера-
бельності, та готовність до подальших досліджень для вивчення 
його потенціалу та впливу на суспільство. В цілому, IoT стає не 
тільки технологічним трендом, але і ключовою частиною сучас-
ного світу, що впливає на різні сфери життя та бізнесу. Розроб-
ники інформаційних систем мають бути готовими до цих змін і 
розуміти, як використовувати IoT для досягнення своїх цілей. 
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